

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft. — kr. Negyed évre 2 ft 50 kr. Fél évre 5 —. — Negyedik szám — 10. —

A tisztelt ház.

A mely ország abban a helyzetben van, hogy kezeibe tétetett le jövő sorsának intézése, azt az országot a szabadság és jólét országának szokták tartani. És nem ok nélkül, mert lát minitán olyan termet még nem gondolt ki emberi ész, melybe egy ország jelentőségteljes polgárai összegyűjthetők lehetnének, az oknál fogva az önkormányzatot úgy lehet csak gyakorlatilag alkalmazásba venni, hogy ezeket kiválasztanak egyet legjobbjai közül s azt küldik fel a honatyáinak nevezett egyenként álló országgyűlés termébe, hogy ott azon ezerek nevében és érdekében érvényesítse legjobb tudomása szerint létező tehetségeit.

Törvényünk ugyan nincs hozva reá, hogy azáltal a honatyát rövid uton arra kényszeríthetők, hogy bár általánosságban egy egész országot képvisel, de mindazáltal saját választóinak érdekeit is erősen szeméi előtt tartsa, adott szavához, programjához híven.

Ezen hiánya a törvénynek okozza azt, hogy sok honatyát által a legkönyvetlenül és egyszerűen szegre akasztatik azon erkölcsi kötelesség, hogy választóinak adott szavát, addig legalább, míg mandátuma tart, tiszteletben tartsa, hanem saját egyéni érdeke összeköttetései szerint, választóinak óhajátával egészen ellenkezőleg olyan utat választ magának, a melyen haladva a tisztelt ház ilyen tagjai olyan dolgok elhatározására adják szavazataikat, melyek életbeléptetése aztán a tisztelt ház által önkényi könyveket sajtól azon választók szemébe, akik akár bárgyúságból, akár megvásárlás után, vásárhitt, szolgálékli, vagy talán tehetség hiánya miatt, vissztek idomítható, puha figurát küldtek oda, hol a tisztelt ház egy egész nemzet felett hozgatja a döntő határozatokat.

Gyarulóságot még emlékeztünkre egy nemzet se írta alá oly vastag betűkkel, mint a miénk. Nyolcz év lefolyása se bírta meghozni számára a hidegen fontoló ész azon parányát, mely megteremtette volna azt az előnyt, hogy a választóknak saját józan belátása szerint mérlegelvén emberét, a tisztelt házba ne választott volna olyan honatyákat, a kiknek fejbőlintő, mindent jóváhagyó, tehetetlen gyász meglapulása folytán, egy nemzet életéből kikergettetett a jólét, és eredményül itt áll előttünk egy élet, egy tengerlet, melyben mint elítelt bűnös, a végrehajtás elszánt fásúltsággal várjuk a szigorú rendszerességével előkészített megsemmisülést.

Nem inditna csudálkozásra minket az, ha a választásoknál a nép azon osztályára usznék a tévedések tengerében, melytől egy országos hátrány miatt megvonatott az a fáklya, melynek istentől leszármaztatott fényével bevilágíthatott volna a míveltség csarnokába. Csudálkozni van erős okunk azon, hogy itt, nálunk a magát hársány hangon értelmiségnek, tehát mívelt embereknek szentelgő vitézei a miként megnyertünk nek, mint egy mákonyos mámorban szédülő szerencsétlen, talán elszárvna magát e gyarló földtől, légi várában, mit csak a hóbert fantáziája alkothat, légi várában, a képzelet menyországában illegitimi lábait fanatikus tánczra, hólott a talaj, a melyen valóban jár, ing kétés

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

A védtelenek.

Elbeszélés.

Írta: Schwarcz Mária Zsófia.

(62-ik folytatás.)

Egy borzasztó fölfekezés.

Gyönyörű nyári est volt. Egy Florenz közelében fekvő pompás nyári lak termében találok Gerdát, melyen elmerülve egy levél olvasásában, a midőn Erneszt lép be hozzá. — Ujdonságok Stredhónból? — kérdező hallhatólag. — Igen, Alvától: ő most már jobban van s a nyarat a lundai parochian fogja elölténi. — őszinte meleg szavakban üdvözlő reményleg megáporulandó családokunk boldogágát. — Gerda elpirult és szerelmet sugárzó mosolylyal nyujtotta férjének kezét. — Nemde Erneszt boldogságunk netovábbját érdemli el, ha lesz egy picinykénk kitzeretünkkel közösen foghatunk körül?

léptei alatt, s minden mozdulatánál az ingesség, a nyomor, és a kétségbeesés ördög-szeméi meredeznek feléje. Természetes dolog az, hogyha a valódi honszerelm a köcsögös értelmség fákó lelkiismeretének sivar talajából lassanként kiszárad, divatból kimegy, hát annak helyét, más fajta, önző, leg több esetben piszkos önérdék által ápolgatott szenvedélyek foglalják el széles és tágas térben, úgy hogy egy egész tisztelt ház, egy parlament, minden egyébb lesz, csak a nemzeti akarat tisztá ki-folyása nem, melynek aztán nagyon ne-héz volna további létezését hasznosnak bebizonyítani.

Sok százezer frtba kerül a tisztelt ház az országnak, de ha kerülne még tíz-szer annyiba, még se emelnék panaszra ajkainkat, ha annak működése egyedül csak oda volna irányozva, hogy a haza belőlről, ha lassacskán is, de szemmel láthatólag fokozatosan vezéreltetnék a jólét, a felvirágzás felé, kívülről pedig oly körülményt teremtet volna vas kezekkel, — mely a nemzeti szózatnak tiszteletes tekintélyt parancsol, bármely póttentat vastag szemlélőkével szemben.

Most, van-e ki az ellenkező állítást szívére tett kezekkel kockáztatná?

Most a tisztelt ház felé csak méltatlankodással tekint a magyar, mert nem látja már rég a tisztelt házban a honnak valódi atyjait, mivelhogy 8 év lefolyása alatt a nemzeti szent akarat az országos óhajnak csak részletenkint teljesedése helyett is azt tapasztalja, hogy a kormány törvényjavaslatait, miután a bizottságokba vesszét futott, derűre és borura, egyetlen esetet se véve ki, megszavazta és szavazza a tisztelt ház többsége, mely, minden meg-gondolás nélküli, helyeslő nyilatkozatok lassan öltö nyomasztó alatt, szép csendesen feladta a nemzet jogait önként, erőltetés nélkül, ajándékképpen, azon jogokat, melyeket háromszáz éven keresztül, tűz és vassal egyesített támadások ellen meg-duldtól védelmezni a magyar nemzet.

Es épen ez a dolgok sorának legdrasztikusabb oldala, mert a mit szép, csendes mosolyok közt valakinek ota ajándékozunk, azt sem prókator csavar-szerű fogásai, sem semmi körülmény vis-zsa nem varázsolja többé, mint ha vala-mitől az erőszak foszt meg, azt, a legelső kedvező pillanatban visszszerezhetem, ha karjaimban erőt és szívemben bátorságot érzek hozzá.

A megyék jövő évi kiadásainak fedezése tárgyában a belügyminiszter törvényjavaslatot terjesztett a ház elé. Az indoklásban az mon-datik: minthogy semmi esetben sem lesz lehet-séges a törvényhatósági háziadót az 1878. év előtt életbeléptetni, szükséges volt a törvényhatósági költségeknek 1877. évben leendő fedezésére nézve az utóbbi években fenállott gyakorlat fen-tartását javaslatba hozni, és ehhez képest ezen költségeknek az államvetéltől való fedezést íránt törvényjavaslatot előterjesztetni.

Bárá Simonyi Lajos volt kereskedelmi miniszter mint a „Kélet Népe” írja: — levelet intézett a kormánypartit klub elnökéhez melyben kijenti, hogy kilép a kormány pártból.

A magyar kocsi gyártás iparának képviselői folyamodást nyújtottak be a képviselő-házhoz az íránt, hogy hatályon kívül helyez-tessék az 1875. 26-ki te-nék 8-ik fejezete, mely a hazai kocsi-gyármányokat a fogyasztó közönség kezében megadóztatja.

Ugy van szeretett Gerdám, az tökéletessé fogja tenni a mi boldogságunkat, — felelt a gróf s gyöngéden megcsókolta őt. A bájos Italia derült ége alatt tehát mindentűn csak boldogság mosolygott Gerda felé. Ugy egyeztek meg arról, hogy egy évet fognak még ott eltölteni. Gerda vidor s eleven kedélye oly jó összhangzásban volt e déli égről s lakosainak természetével.

Várandságban töltött e pár hónap alatt mennyi szép remény nem dobogtat a boldog nő szívét, mennyi bájosbál bájos tünderi képek nem ringatták képzelését örömben. — Jövőjének egy tiszta volt és derült, egy fel-hőske sem zavarta meg azurkékjét. — és mégis szegény gyermek, mennyire meg volt-tak számlálva boldogságod napjai!

Hat hónappal aztán, bár a nyári lak ugyanazon pompás helyiség maradt s körülötte a természet, mint az előtt üde és viruló volt, de a vidám, életkedvű Gerdát most hiába ke-resnők abban. Belépve a teremben, egy sötét ravatal

Politikai történelmi vázlatok.

(Folytatás)

Vilmos Frigyes és a többi potentátok féltékenysége rövid idő alatt még több tápot nyert, midőn Potemkin rövid felüdülés után 1788. decz. 17-én. Oczakov határvárát a török-ökktől elfoglalta, hogy ez a Krímia birtoklá-sát, az oroszoknak még továbbra is bizonyít-lanná ne tegye. Potemkin csapja ott egy bor-zasztó, s hajmeresztő, a mostani Bulgaria izo-nyait sokkal felülmúlóbb vérfürdőt készített, mely II. Katalin keblét oly nagy örömmel tölté el, miszerint Potemkin nem csak egy kéj-viharos átiélelssel, ezen valódi murajewi vi-tőrségeit megjutalmazta, hanem neki a szt. György rend nagy szalagját, s egy drága disz-kardot is ajándokolt adott. Most már csapás után csapás érte. — orosz-keresztény diplomatikai részről a szegény török pogányokat 1789. aug. 1-én Fokschangnál 35.000, és szept 22-én Mar-tinyilvénél 92.000 osman tönkretetett. Ga-lacz. Akiernan s Bender, az orosz hatalmába estek, és az osztrákok is végre október 8-án Laudon vezénylete alatt, az annyira kegyelt Belgrádot (Nándorférvárat) elfoglalták.

Nemde világos, miszerint már akkor is a török rovására létezett Ausztria, s Russia kö-zött az alliancé?

A két egyesült császári udvar, azon napok-ban jól érezhette magát, mindenesetre jobban mint ma, mert remények, a lojárkok megse-misítése ügyében Európán belül a teljesülé-si közből állottak. De a helyett, az önmegsal-lattás következtét be. A szövetség, — melyet 1790. jan. 31-én, a porosz a portávál kötött, (nemde ezen eventualitás ímetégen valószínű?) — és a melyben a poroz kötelezte magát, az érintett év tavaszán az osztrákoknak, s oroz-szoknak hadat üzeni, s előbb békét nem köni, mint a padisáh minden elvesztett várát, s or-zágnát, sőt még a Krímiát is ismét vissza ne-m kapja, s teljes biztonságát a szárazon, s vize-n meg nem nyeri, kötötte a mostani szalákok s a török fölötti győzelmeinek Europa gordiusi eseményát, melyről mi értekezünk: a hatalmak-nak pedig nyomatékosan jelzé: miszerint az Osman birodalom léte s fennmaradása Európá-ban, a Duna mentében, a többi államok érde-kében szükséges. Ezen politikát, habár taité (halkan), s sürűen ármányozott fátýollal, lep-lezve most is követi Búrossia, s követnie kell, mert ettől függ „Germania” létele, a civilisá-tio, s a protestantizmus missiója, s főleg a duna-keleti kereskedelmi politikája!

A mi most következett, ezen felfogásnak ellen nem mondott. — 1790. febr. 20. II. Józ-sef császár meghalt. Ez s egész Európának hadi felszerelése s fegyverkezése a franciaia ellen az ideig tartott helyzetnek s körülmé-nyeknek egy váratlan gyors és új fordulatot költözött. II. Lipold császár 1791. aug. 4-én Katalinával s 1762. jan. 9-én a fényes portánál békét kötött. Ezen események oly hevenyen köszöntek be, hogy ezek által Törökben akkor könyvi áron megszabóult, Potemkin pedig bubánáját, — miszerint Moldva s Oláhország-ban fejedelmi kalapjai, — a dicsőség szomja-hozó fejét már nem dízthették — által kel-telt viani azon mindenségi honba, — a hol, hála a végzetnek! a személy-tekinélynek nin-csen érvénye. (Ezt Csernajeft is várta, de re-ményében sarkasztikus kudarcot vallott. — és Carlo nem ment a lépre!) mert Romania csak addig állhat fen, míg egy markizozott orosz elleni s Török-Magyar melletti politikát áll; ellensereben a slavizmus, syntetikus re-tortájában nemzetiségét örökre kockáztatat-lama!

A váratlatot harezmezőn a felhóddal szünet állt be, mert a népek diplomatikus foj-tóanyagla iszouyainak más tragikus színtérré vált az, de csak is azért, hogy az ott bejez-tett dühöngése után ismét visszatérhessen ked-vencz tartózkodási helyére, a Balkán félszár-terre, (nemde a mostani eljárás igen hasonlít az akkorihoz? Hat ha Romania, vagy plane Hunniát személté volna ki harezzi színpadának? az ördög nem alszik. . .)

1806 ősszel feloldatott a szövetség, mely-ben a porta a második coalitionalis háború alatt Angliával és Oroszshal állt s a Diván Szebesztianai diplomatikai ügyessége által fran-czia részre vonatott. Ez így történt, Russia azonnal Moldva és Oláhország határozatlan ké-

ülék szemünkbe; azon mint „egy idő előtt letört lilium”-száit fekvé, látjuk őt. A ravatal mellett áll a gyászoló férj, karjaiban kis piczi gyermeket tarva. Gróf Erneszt fiat nyert te-hát, de kinek létele anyja életébe került.

Ha két évvel ezekre, egy szép augusztusi estén, még egyszer belátogatunk Lunda parochi-ára, ugy találok, hogy midőn régi rendjében ma-radt meg, Alva egyedül ül a terem egyik ablatánál, honnan melázza tekint ki a szabadba. Szemeiből könyök lopoznak ki s lassan pe-regnek alá arczán. Oly elhagyatottnak érzé magát, nem volt senkije kiért tovább élni o-hajtott volna. Szíve nyugtalanul dobogott; élete oly üres, oly kopár és rideg, öbögött, mely szegénynek tűnt fel előtte. Sokáig állt így elmerengve, míg érzelmei-től elragadva, önkénytelenül e név: — Erneszt! — röpélt fel ajkairól. — Alva! — felelt erre egy hang háta mögött. Az örömteljes meglepetés felkiáltásával fordult most hátra — Erneszt volt! — Alva! sokáig állottam ellent a vágy-

rülményei miatt a portának hadat üzent és hadjáratl Romániába bevonult. (most is való-szerűleg azt fogja tenni.) s ekkor nehéz vész-teljes felhők húzódtak össze az ozmán birodal-m láthatárán. Aegyptom az angolok által fenyegetve; (és most?) — Arabia a Wechabi-ták által elfoglalva, a dunai fejedelemségek orosz kezben; (jelenleg még nem!) s július 1-én egy 10 sor hajóból álló flotta Lemnos és Tenedos szigeteknél megsemmisítve.

Ezen szerencsétlen események, politikai észlelőnek kikerülhetlennek látszott. „Török-országának összemlása.” Ha az ozmánok fölötti győzelmek a rég óhajtott célokat elértek volna, akkor nem szolgáltatott volna többé a mi földrésztünk gordiusi eseményéhez szalakat, melyet előbb-utóbb Europa legbőlebbes diplomatája is a congressuson békésen, hosszú időre nem fog megol-dani, de eskais Anglia, török-magyar-osztrák, Romania, és ha mindenben nem csalattatunk Germania lovasias kardesápasai fogják örökre szét vágni, de meghagyva az Ariadne-fonalat, mely az európai diplomatiko-politikai tömke-leg labirynthjéből a szellem felvilágosultság, civilizatio, moral és üdvözö fegyvertelea hu-manus béke keletéhez biztos vezérleld.

A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. Ő felsége a király tegnapelőtt Gödöllőről Bécsbe utazott. Királyné ő felsége névnappja alkalmából a fővárosban a körépítleteken zászlók lengették, Vámbéry Armin minden szombaton díjtalan elő-mást tart az egyetemen a keleti kérdésről, melynek rendezőint nagyszámu s lelkes hall-gatója van. Liszt Ferencz jan. elejéig marad a fővárosban, Rakosy Jenőnek, a népszínház igaz-gatójának nevenapján, személyzete egy ezüst billikomot nyujtott át. A jözeifvárosi real-isko-lában száznál több tanulónak adták tudtára, hogy miután a tandíjt lefizetti nem képesek, az iskolát elhagyó hagniók. — Horváth Mihályt tegnap éjjel nagymérvű asthma-roham ro-bantta meg.

VIDÉK.

— A „Debreczeni” levelezés. —

Tasnádvidéke, 1876 nov. 19.

Tasnádon a lelkes műkedvelő társaság, kellemes szórakozást szerez a városi s vidéki mű életet szerető művelt közönségnek, s al-munkat nyujt a szini előadások után tartatni szokot bálók által mulati tánczolni is az off-fozsek gyönyörködő ifjúságnak. — Közelebb Toth Edéltől a Falu rosztát adták meglepő si-kerrel november 26-án pedig Angolosan ezimú darabban mutatják meg ügyességüket, mint amazt, úgy ezen előadást is bál fogja befejezni. — A czél melyre a jövedelem fordítottot részint a színházi szerelvények beszerzése, részint az ujonnan alakult tüzoltó társulat pénztára-nak gyarapítása. — Ugy hallottam hogy még új év előtt egy előadást rendeznek a török se-besültek javára.

A fegyver adó és vadászat tilalom, mely-nél fogva büntetés terhe alatt még a reám törő farkasok sem léphetem meg, mutatja immár ékes eredményét. — A farkasok vidékünkön falkák-ban járnak s alig tartanak valamit az ember-től miutha csak tudnak hogy őket a törvény ereje védi a vesztelőtől, a f. hó 17-iki tasnádi országos vásár alkalmával a körös és Tasnád közti uton hol a legelőnkébb szekér és gyalog közlekedés volt egész Confidenter sálágtattak az ordások s a fármas riasztásra is alig mentek előbb 20-30 lépésre. alóirtnak is őt darab-bal volt szerencsése farkas szemé nézni: Aján-lani bátor vagyok az excellentiás finácz urakat niszarb urak hogy miután nekünk puskát nem szabad tartani, a nyugtalan finácz urakat kik egyszer másszor vitézségüknek fényes jelét adják, hogy több hasznukat vegye az állam, minthogy nekik a szürásra lövésre privilégiumok is van; méltóságosk így téli időben az ország utak mellé felvont fegyverrel trázsák-kat kiállítatni; az így örködők aztán mig a farkasoktól megvédenék a fegyvertelen utazó-kat, addig a szekereket dohányszacsokkat is alapon megvizsgálhatván, a deficit törleszté-sére sokat tehetnek. — Probandum est.

Ekes dolog történt nem régebben N. Pa-eazon. Tuz ütött ki a meglehető erős szél a

mak téged viszontlátni, mert féltém ügyesség-geim: de szerelmem végre is legyőzte az egész eset okoskodó szavát s ide üzött hozzád, hogy még egyszer lássalak, még egyszer szivhasam veled az egy-ugyanazon lég kebeléngasztó il-latát, bár tudom, hogy reám nézve csak mér-ges tartalmaz az. Azt mondatd egyszer, hogy szíved sohasem érezhet szerelmet irántam — — Oh Alva! mily széppé változhatnék — — mily életem — — mily boldog lehetnék én és anyitlan kis árám, ha megosztanád ve-lened érzelmeimet — — Nem mondom többé „légy az enyém”; mert oly forró s változhat-lan szerelmem, minő az enyém, nem elégíthető ki, az önfeláldozás talán, vagy részvevő szána-kozásod sugallta pusztá vigasztalással. — Miért nem ébresztheték szívedben viszontze-relmet én irányomban? — Erneszt! — — én találkozásunk első pillanata óta szerettelek. — — de csak most vagy szabad! — — csak most valhatom be pirulás nélkül: hogy te bírtad e szívet azon pillanattól fogva már, melyben annak dobogását érezni kezdem. — te és senki más!

Hirdetési díj: Ötásasbos postacéret 5 kr. Nagybbs terjedelmű, mint ezidőig 1000 labell hirdetések, alkú szerint a legolcsóbb árt.

melyre Oroszország készül. orosz hadparancsnokok már látsáikat. A kaukázusi hadse-ka. Loris-Mielnikoff tábornok, sán. Alexandronopolban, az határon, beszédet intézett had-melyben hangsúlyozta, hogy sereg nagy meglepéssel fo-elleni háborút.

ENI SZ'NHÁZ. 4. Szám. 1876. november 22-én. adatok: Szentesi hölgy. Irta Shakespeare. For-Gábor, Léay és Fekete Soma. orakor. vége 9 ora utan.

SAI DANIEL. Szentesi hölgy. Irta Shakespeare. For-Gábor, Léay és Fekete Soma. orakor. vége 9 ora utan.

szentesi hölgy. Irta Shakespeare. For-Gábor, Léay és Fekete Soma. orakor. vége 9 ora utan.

Szentpétery Sándor. Irta Shakespeare. For-Gábor, Léay és Fekete Soma. orakor. vége 9 ora utan.

Szentpétery Sándor. Irta Shakespeare. For-Gábor, Léay és Fekete Soma. orakor. vége 9 ora utan.

Szentpétery Sándor. Irta Shakespeare. For-Gábor, Léay és Fekete Soma. orakor. vége 9 ora utan.

Szentpétery Sándor. Irta Shakespeare. For-Gábor, Léay és Fekete Soma. orakor. vége 9 ora utan.

Szentpétery Sándor. Irta Shakespeare. For-Gábor, Léay és Fekete Soma. orakor. vége 9 ora utan.

Szentpétery Sándor. Irta Shakespeare. For-Gábor, Léay és Fekete Soma. orakor. vége 9 ora utan.

Előfizelet
Helyben és
Egy évre 10 ft - k...

A tisztelt ház

A tisztelt ház nem tekint sem...

A jövőre nem rendszer alapján...

Legujabb színművénekkel és képlettel...

DEBRECENI SZÍNHÁZ.
III. Bérlet. 5. Szám.

Szerdán, 1876. november 22-én
adatik:
A CSÓD,

egy kereskedő család Norvégiában.
Legujabb látványos színmű. énekekkel és képlettel...

Kedete 7 órakor, vége 9 óra után.
Felelős szerkesztő:
TISZAI DÁNIEL.

Legujabb színművénekkel és képlettel...

Legujabb látványos színmű. énekekkel és képlettel...

Legujabb látványos színmű. énekekkel és képlettel...

Legujabb látványos színmű. énekekkel és képlettel...

Legujabb látványos színmű. énekekkel és képlettel...

Legujabb látványos színmű. énekekkel és képlettel...

Legujabb látványos színmű. énekekkel és képlettel...

Legujabb látványos színmű. énekekkel és képlettel...

Legujabb látványos színmű. énekekkel és képlettel...

Legujabb látványos színmű. énekekkel és képlettel...

Legujabb látványos színmű. énekekkel és képlettel...

Legujabb látványos színmű. énekekkel és képlettel...

Legujabb látványos színmű. énekekkel és képlettel...

Legujabb látványos színmű. énekekkel és képlettel...

Legujabb látványos színmű. énekekkel és képlettel...

UJDONSÁGOK.

* A török sebesültek javára H. Szoboszlórlól Adler Farkasné urhölgy gyűjteménye...

* A központi országos honvéd gyűlés f. hó 23-dikáról 26-kára elnapoltattott. Helyben pedig folyó hó 22-dikén délután a kertész egyet...

* Az ujdonság temetése. A „Hon” írja: Kinek sorait naponta élvezettel olvassák ezen és ezen...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

* Színházunkban tegnap a „Zsidón” című opera adott. Az előadás a legsikerültebbek egyike volt...

Legujabb.

— Konstantinápoly, nov. 20. Angolországgal a szövetség megkötött...

— Bécs, nov. 20. A „Pol. Corr.” jelentő Ragusából, hogy a török hadsereg feljutott...

— Madrid, nov. 19. A külügyminiszter kijelenté a kongresszusban, hogy Spanyolország semmi szin alatt nem hajlandó pénzt vagy...

— Csernabjeff Bécsbe érkezett számos törzstiszt kíséretében. A szerb hadsereg bátorságát...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

— VIDEKI HIREK. Siofokon Magyar János plebános kezdeményezésére királyné őfelsége...

HIRDETÉSEK.

BURCER LIPÓT CZÉG
helyiségében
Debreczen, főpiacz 2139 szám alatt.
Legnagyobb választás és jutányos árban kapható: Legujabb francia virágok és tollak...

Titkos betegségek és hórbajok
gyógyittatnak RICORD párisi egyetemi tanár egyedül biztos gyógy módja szerint.

262 szám.
ÁRJEGYZÉKE.
az „ISTVÁN” gúzmalom készítményeinek készpénz fizetés mellett.
Árak ausztriai értékben költségmentesen DEBRECZENBEN, KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL. Ingyen szákkal.

Flóküzet Debreczen.
KUNZ JÓZSEF és TÁRSA
DEBRECZEN, m. k. szabad. nagykereskedők
BUDAPEST, Deák és Erzsébeti szögletén.
NAGVÁRAD, sz. Lászlóter és zöldfauteza szögletén.
ajánlják gazdagon ellátott vászon-, pamut-, fehérmű és divatáruraktárukat...

Kiadó tulajdonos: a debreczeni függetlenségi párt.

Debreczen, 1876. Nyomatott Tiszai Dániel könyvnyomdájában.